

УРАЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА

Общественная, Литературная, Торгово-Промышленная

Выходитъ ежедневно, не исключая дней послѣпраздничныхъ, въ г. Екатеринбургѣ.

Подписная цѣна

Съ доставкой и пересланием:

На годъ 5 руб.	На 3 мѣсяца 2 руб.
8 мѣсяцевъ 4	1 мѣсяцъ 75 к.
6 мѣсяцевъ 3 руб.	За границу за годъ 14 руб.

Подписываться можно на всѣ сроки, но не иначе, какъ съ 1-го числа каждаго мѣсяца.

Для годовыхъ подписчиковъ допускается разсрочка: при подпискѣ 1 рубль, къ 1 марта 1 р., къ 1 мая 1 р., къ 1 юля и къ 1 сентября 1 р.

За перемѣну адреса уплачивается 30 к. и прилагается печатный адресъ.

Отдѣльные номера Газеты по 5 к.

Объявленія

Для помѣщенія въ газетѣ изъ губерній Пермской, Екатеринбургской, Оренбургской и изъ Сибири принимаются за плату на первой страницѣ по 20 коп. за строку легка или мѣсто, ею занимаемое, и на послѣдней страницѣ по 10 коп. за строку. За годовыя объявленія, равно и за помѣщенія нѣсколько разъ, дѣлается скидка. Для лицъ, имущихъ записку съ установленной за объявленія платы дѣлается большая скидка.

Объявленія изъ остальныхъ губерній Европейской Россіи принимаются, по 25 коп. за строку на первой страницѣ и по 15 коп. — на послѣдней, въ Москвѣ: въ петербургской конторѣ объявленій Погодина дома 4, и в. МЕЛЕНКО и К^о Мясницкая ул., д. Ситова; у И. Н. ГОЛУБЕВА, Покровка, д. перья Іоанна Пророка, Телефонъ № 2304. А. ШАБЕРГЪ, Морская, уг. Златоустовской пер., д. Успенскаго, № 4. ГОЛДЕНЪ, Мясницкая, д. Обедной; въ С.-Петербурѣ въ отдѣленіи торг. дома МЕЛЕНКО и К^о Вол. Морская, д. № 11.

За раскладку отдѣльныхъ объявленій при газетѣ, въ томъ же бѣгѣ 1 лота, взымается по 10 руб. за каждую тысячу экземпляровъ.

Отъ редакціи.

Доставляемыя въ редакцію статьи и всякаго рода замѣтки должны быть непременно съ подписью автора, точнымъ адресомъ его и обозначеніемъ условій. При несообщеніи перваго условія, статьи и замѣтки напечатаны не будутъ, а — втораго, считаются безвѣстными. Всѣ безъ исключенія рукописи, доставляемыя въ редакцію для напечатанія, могутъ быть направлены по усмотрѣнію редакціи. Обратную пересылку рукописей редакція на себя не принимаетъ. Молкія статьи и замѣтки, не принятія редакціей, уничтожаются.

Редакція (Колобовская улица, домъ Олигеръ, № 21), для приема рукописей и личнаго объясненія открыта ежедневно, кромѣ праздничныхъ дней, съ 10 до 12 часовъ дня.

Телефонъ редакціи и типографіи № 240.

3 р. Открыта подписка на газ. „Уральская Жизнь“ на ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 1900 г. 3 р.

Пароходства бр. Каменскихъ и И. Любимова. Навигация 1900 года.

ПАРОХОДЫ ОТХОДЯТЪ.		Изъ Перми.	
		ПАССАЖИРСКИЕ въ 8 ч. утра.	ПОЧТОВО-ПАССАЖИР. въ 8 ч. дня.
Юль	5 Среда	„Кунгуръ“	„Отецъ“
„	6 Четвергъ	„Дядя“	„Екатеринбургъ“
„	7 Пятница	—	„Сынъ“
„	8 Суббота	„Вятка“	„Василій“
„	9 Воскресенье	„Алексѣй“	„Пермь“
„	10 Понедѣльникъ	„Димитрій“	„Григорій“
„	11 Вторникъ	„Александръ“	„Москва“
„	12 Среда	„Котлазъ“	„Феодоръ“
„	13 Четвергъ	„Пель“	„Камы“
„	14 Пятница	„Кунгуръ“	„Отецъ“
„	15 Суббота	„Дядя“	„Екатеринбургъ“
„	16 Воскресенье	„Рюнь“	„Сынъ“

Въ скоромъ времени поступитъ въ продажу
новая книга разсказовъ
Д. Н. Мамина-Сибиряка
„ЗОЛОТАЯ ЛИХОРАДКА.“

Изданіе П. И Пѣвина.

Т-во чайной торговли
В. ВЫСОЦКІЙ и К^о.

Основной капиталъ 3.000.000 руб.
 ПРАВЛЕНІЕ въ Москвѣ.
 Отдѣленіе въ Екатеринбургѣ
 По Угтусской улицѣ, № 19.

И. К. ГОЛУБЕВЪ

Москва, Покровка, домъ церкви Іоанна Предтечи.
ОТДѢЛЕНІЯ КОНТОРЪ РЕДАКЦІИ
 для приема подписки и объявленій.
 СМѢТЫ ВЫСЛАДЫВАЮТСЯ БЕЗПЛАТНО.

МАГАЗИНЪ
С. Д. СЕРЕБРЕНИКОВА.
 Сезонъ 1900 года.

новость!

ВЕЛОСИПЕДЫ „ДУКСЪ“
 съ педальнымъ тормазомъ и свободнымъ колесомъ.
 БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ велосипедовъ „Гумберъ“ и „Дуксъ“.
 ЦѢНЫ УМѢРЕННЫЯ.
 Допускается разсрочка.
 Богоявленская улица, д. Бр. Дмитріевыхъ. Телеф. № 242

Д-ръ Б. А. Ландсбергъ
 СПЕЦИАЛЬНО-ВОЛЪНИ
 ГЛАЗА, УХА, ГОРЛА И НОСА.
 Фетисовскіе ул., д. Балтова № 3.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ.

опера труппа Н. А. КОРСАКОВА.
 Въ Вторникъ, 11-го юля
— А И Д А —
 Участіе: Мураская, Лемаская, Серебряковъ, Рышковъ, Барсегъ, Петровъ и Гербовъ. Капельмейстеръ Валентинъ Карскій. Режиссеръ Г. Н. Васильевъ.
 НАЧАЛО ВЪ 8 час. ВЕЧ.
 Пять спелтанлей: Аида, Демонъ, Пиковая дама, Дубровский и Евгений Онегинъ.
 Билеты на всѣ оперы можно получать въ кассѣ театра ежедневно отъ 11 до 2 и отъ 5 до 8 веч.

Харитоновскій садъ.

Ежедневныя гулянья.
 Въ вокзалѣ на сценѣ концертныя отдѣленія. Участвуютъ:
 Извѣстная интернаціональная капелла подъ управленіемъ ГИЛЛЕРЪ и труппа балалаечницъ и балалаечниковъ.
 На оркестровой эстрадѣ оркестръ-скрипка С. По. консерваторіи Я. Лившицъ. Балый оркестръ подъ управл. М. Виткина.

Телеграммы

(Россійскаго телеграфнаго агентства).

Пріѣздъ въ Петербургъ Персидскаго шаха.

Разрушеніе Датской миссіи.

АТАКА ТЯНЬ-ЦЗИНА И ВЗЯТІЕ ФОРТОВЪ.

Движеніе китайцевъ на югъ.

Битва русскихъ съ китайцами въ Шичуанѣ

6 юль.

ПЕТЕРБУРГЪ. 4-го юля въ 3 часа прибылъ по Николаевской дорогѣ Персидскій шахъ со свитою; на станціи встрѣчали Государь Императоръ, Великіе Князья и свита Государя Императора.

— Прибылъ шахъ. По выходѣ шаха изъ вагона, Государь Императоръ привѣтствовалъ его; переводчикомъ былъ персидскій посланникъ. Государь Императоръ представилъ шаху Великихъ Князей, послѣ чего шахъ представилъ Государю Императору великаго визиря. Велѣлъ за тѣмъ Государь Императоръ обходиться съ шахомъ почетный караулъ; хоръ музыки исполнилъ персидскій маршъ. Съ станціи отбылъ шахъ вмѣстѣ съ Государемъ Императоромъ въ открытой коляскѣ, сопровождаемые конвоемъ Его Величества, въ зимній дворецъ въ Эрмитажномъ отдѣленіи, гдѣ шахъ встрѣтилъ Государыню Императрицу Александру Феодоровну.

ЛОДЪ. Сторѣчная фабрика Фрейденберга застрахована въ Московскомъ обществѣ; убытки 260.000 р.

— Датское мисіонерское общество получило телеграмму 4-го юля о разрушеніи датской мисіонерской станціи въ Фунгуандунѣ, и Ллодускомъ полуостровѣ; мисіонеры спасены и находятся въ Чемулюнѣ.

ШАНХАЙ. Союзныя войска 1-го юля возобновили атаку на Тянь-Цзинъ; имъ удалось пробить оренъ въ стѣнѣ и взять всѣ форты; китайцы совершенно разбиты; союзники овладѣли туземнымъ городомъ и укрѣпленіями.

ПРЕТОРИЯ. 2-го юля Робертъ послалъ отрядъ прогнать буровъ съ холма на сѣверѣ и сѣверо-западѣ отъ города. Буръ между тѣмъ очистили позиціи безъ выстрѣла.

ВАШИНГТОНЪ. Адмиралъ Ремейнъ сообщаетъ изъ Чифу отъ 3-го юля: по полу-

ченнымъ здѣсь извѣстіямъ, союзныя войска произвели нападеніе на туземную часть Тянь-Цзина. Утромъ 30-го юля русскіе находились на правомъ крылѣ вмѣстѣ съ американскимъ 9-мъ полкомъ; на лѣвомъ крылѣ находились морскія войска.

ЛОНДОНЪ. Палата Бродрикъ заявляетъ, что хотя правительство не получало никакого положительнаго сообщенія о страшной катастрофѣ въ Пекинѣ, но нельзя предаваться слишкомъ большому надеждѣмъ. Бродрикъ сообщилъ телеграмму, что Сеймуръ снова порѣшилъ на своемъ суднѣ оставить въ Тянь-Цзинѣ достаточное число людей морской бригады для службы при орудіяхъ. Сеймуръ телеграфировалъ отъ 1-го юля изъ Таку, что полагаютъ, что соединенныя войска овладѣли всѣми фортами, кромѣ фортовъ Тянь-Цзина. Бродрикъ сообщаетъ слѣдующія данныя о силахъ державъ подъ Таку и Тянь-Цзиномъ къ 27 юля: русскихъ—149 офицеровъ, 8200 рядовыхъ; японцевъ—127 офицеровъ, 5.100 рядовыхъ; англичанъ—175 офицеровъ, 2.400 рядовыхъ; французовъ—103 офицера 2400 рядовыхъ американцевъ—10 офицеровъ, 1.300 рядовыхъ; кромѣ того есть еще небольшіе отряды австрійцевъ и итальянцевъ, такъ что всего державы собрали 597 офицеровъ и 21.800 рядовыхъ; значительныя подкрѣпленія высаживаются или находятся на пути, хотя высадка войскъ въ Таку, вслѣдствіе недостаточныхъ приспособленій, ограничена.

— Изъ Шанхая сообщаютъ, что союзныя войска произвели 30-го юля совместное нападеніе на туземную часть Тянь-Цзина.

ШАНХАЙ. Указываютъ какъ на признакъ серьезности положенія, что, по свѣдѣніямъ изъ официальнаго китайскаго источника, „большіе кулаки“ направляются на югъ; говорятъ, что цѣль движенія пяти полковъ—городъ Чунхуа на большомъ каналѣ; дабы говорить, что въ Шичуанѣ происходила серьезная битва; „большіе кулаки“ тѣсно обступили иностранное поселеніе; русскіе баррикадировали улицы; служажіе въ русскомъ банкѣ увезли деньги и цѣнные бумаги въ Портъ-Артуръ.

БРЮССЕЛЬ. Бельгійскій представитель въ Шанхѣ сообщаетъ отъ 3-го юля, что Шанхайскій Даотанъ не получилъ подтвержденіе оаъ общемъ изгнѣніи иностранцевъ въ Пекинѣ.

Хроника.

Высочайшія награды. Государь Императоръ по всеподданнѣйшему докладу г. министра народнаго просвѣщенія объ отличномъ усердіи и особыхъ трудахъ смотрителя луневскихъ каменноугольныхъ копей п-ковъ П. П. Демидова, князя Санъ-Донато, отставного коллежскаго регистратора Николая Ивановича по руководителству практическими занятіями учениковъ горнозаводскаго отдѣленія пермскаго Алексѣевскаго реальнаго училища по маркшейдерскому искусству Всемиловитѣйше соизволилъ пожаловать, его въ 6 день мая сего года кавалеромъ ордена св. Станислава 3 степени.

— Директоръ пермскаго тюремнаго комитета и староста тюремной церкви, купецъ Д. С. Степановъ, по представленію тюремнаго комитета, за полезную дѣятельность въ этомъ званіи, Всемиловитѣйше награжденъ золотой медалью, съ надписью: „за усердіе“, на Станиславскій лентѣ, для ишенія на шеѣ.

Стинендія Имени Императора Александра III. Постѣдовало Высочайшее соизволеніе на учрежденіи при красноуфимской женской гимназіи стинендіи имени въ Бозѣ почившаго Императора Александра III на счетъ процентовъ въ капитала въ шестьсотъ сорокъ рублей сорокъ шесть коп. пожертвованнаго цинами, судебно-административнаго вѣдомства, входящими въ составъ красноуфимскаго уѣзднаго сѣзда.

Возвращеніе изъ епархіи. 3 юля, въ 12½ час. дня, на пароходѣ бр. Каменскихъ „Иванъ“, возвратился въ Пермь, изъ поѣздки въ осенскій уѣздъ, преосвященный Петръ, епископъ пермскій и соликамскій.

Къ поземельно-устроит. работамъ. 7 юля прибылъ въ горбогодатскій горный округъ ревизоръ поземельно-устроительныхъ работъ, д. с. с. Вѣленковъ, въ сопровожденіи завѣдывающаго поземельно-устроительнымъ отрядомъ на Уралѣ, г. Струве и начальника съемочнаго отдѣленія, г. Надежина, гдѣ они будутъ осматривать и ревизовать вмѣстѣ съ директоромъ горнаго департамента производящими межевая работы въ Серебрянской и Илимской дачахъ.

Изъ этого округа чины горнаго вѣдомства поѣдутъ по уральскимъ казеннымъ горнымъ заводамъ, гдѣ подлежатъ земельное устройство сельскихъ работниковъ. Цѣль поѣздки чиновъ по заводамъ, главнымъ образомъ, заключается въ выработкѣ новыхъ исполнительныхъ правилъ при поземельномъ устройствѣ, для чего образуются въ Екатеринбургѣ совѣщанія, гдѣ, между прочимъ, будутъ присутствовать ревизоръ землеустройства, д. с. с. Вѣленковъ, главный начальникъ уральскихъ горныхъ заводовъ П. П. Бокловскій, главный лѣсничій тѣхъ-же заводовъ В. А. Вольскій, завѣдывающій уральскимъ поземельнымъ устройственнымъ отрядомъ Струве и другія лица, близко стоящія къ поземельному устройству казенныхъ горнозаводскихъ дачъ, вопросъ о которомъ теперь одинъ изъ болѣе существенныхъ на Уралѣ.

Пріемные экзамены. Въ Пермскую духовную семинарію пріемные экзамены и перекламеновки назначены съ 17 по 28 августа сего года. Для поступления въ Епархіальное женское училище пріемные экзамены назначены на 21, 22, 23, и 24 августа. Свободныхъ вакансій въ училищѣ 52: въ I классѣ 41, въ III кл.—5, въ IV—6, во II, V и VI классахъ свободныхъ вакансій нѣтъ.

Къ прибытію оперы. Оперная труппа Н. А. Корсакова, какъ намъ передаютъ, остается въ Тюмени еще на одинъ лишній спектакль, вслѣдствіе чего назначенная здѣсь на воскресенье опера „Аида“ переносится на вторникъ 11-го юля.

Бѣга. 9-го юля состоится десятый день лѣтняго сезона общества любителей конскаго бѣга. Всего на этотъ день назначено пять заѣздовъ и призовъ на общую сумму въ 590 руб.

Насъ просятъ обратить вниманіе на слишкомъ грубое и даже какъ бы „насмѣшливое“ обращеніе чиновниковъ мѣстнаго телеграфа съ лицами, имѣющими надобность въ упомянутомъ учрежденіи.

Сѣздъ земскихъ врачей.

Какъ у насъ уже сообщалось, 23 юня, въ Екатеринбургѣ состоялся сѣздъ земскихъ врачей Екатеринбургскаго уѣзда. На сѣздѣ прибыли врачи: Н. А. Русскіихъ, В. М. Онуфриевъ, А. П. Волянский, В. Я. Фроловъ, Н. К. Вязеновъ, Л. В. Лепешинскій и Н. Г. Бусловъ. Предсѣдательствовалъ заступающій мѣсто предсѣдателя управы А. М. Симоновъ.

1) Сѣздъ обсуждалъ вопросъ о выпискѣ детрита и на основаніи имѣющихся цифръ, указывающихъ процентъ непрививаемости детрита, а именно: для губернскаго детрита 34 проц., Тарнорудовскаго—15 проц., Констатинновскаго—14 и Московскаго воспитательнаго дома—11 проц., рѣшено отказаться отъ выписки детрита Губерта, а продолжать опыты надъ остальными тремя детритами. Нужно только производить опыты одновременно всѣмъ врачамъ, раскладывая имъ каждому какой либо одинъ детритъ въ теченіе всего года, т. е. одинъ детритъ будутъ получать трое врачей въ теченіе всего года.

2) Медикаменты рѣшено выписать по представленнымъ каталогамъ, такъ какъ перерасходъ ассигнованія неизбеженъ и онъ за годъ не великъ—около 80 руб.

3) Докторъ Вязеновъ, говоря о Бруснянскомъ участкѣ въ отношеніи распространенія сифилиса, сообщилъ, что зараженіе сифилисомъ мальчиковъ и дѣвочекъ (гдѣ брались возрастъ до 15 лѣтъ) шло частію непосредственно половымъ зараженіемъ (такъкая фабрика Жирякова) и путемъ зараженія отъ родныхъ (общія бани).

Докторъ Фроловъ указываетъ на то, что дѣтя заражаются чаще всего вслѣдствіе соприкосновенія со взрослыми (не половымъ путемъ). Взрослые же въ большинствѣ случаевъ заражаются при поѣздкѣ въ городъ.

Въ виду того, что по поводу распространенія сифилиса былъ особый сѣздъ сифилоидологовъ, рѣшено разсмотрѣть его положеніе.

4) При выборѣ дезинфекціонныхъ аппаратовъ сѣздъ рѣшилъ обратиться къ доктору Крупицу съ запросомъ, какой аппаратъ болѣе пригоденъ для заметанья а пока рѣшено остановиться на аппаратѣ Липшера, но обратитъ вниманіе, не поргитъ ли платве гликоформаль.

5) Прочтано отношеніе губернской земской управы относительно положенія для душевно-больныхъ.

Въ засѣданіи сѣзда 24 юня, при обсужденіи вопроса о распространенности сифилиса, были прочитаны постановленія сѣзда по обсужденію мѣропріятій противъ сифилиса въ Россіи. Изъ этихъ постановленій были отмѣнены въоторія особенно заслуживающія вниманія и примѣненія въ нашемъ уѣздѣ: (см. №№ 29 и 30 „Врачъ“ 1897 года).

корреспондентом Times'a, заявляющим, что мятежники все меньше и меньше атакуют иностранные посольства и занимаются теперь разграблением и поджогами китайских магазинов и лавок. Американский десант с крейсера „Ньюарк“, под командою капитана Макса Калла, потерял большой урон: убито 29 и ранено 104 солдата.

Из Пекина отправлены значительные отряды на север, чтобы задержать движение союзных войск, направляющихся к столицу.

Австрийско-Азиатская торговая компания получила от своего представителя в Шанхае следующую депешу: „5-го июля иностранцы в Пекине были еще живы“.

Последние лондонские газеты содержат следующие подробности, по английским источникам, о событиях, в которых видят уже переданный телеграфом, и относящийся к 1-му июля и ст.

Китайские застрельщики безпрерывно безобразно союзных войска. Русский отряд двинулся в северном направлении на 2 мили к станции железной дороги и ему пришлось выдержать энергичный натиск китайских войск из китайской части Тянь-Цзиня. Союзные отряды русские отбивались от неприятеля, пока не подошли подкрепления. Китайцы подошли к мосту поперек мосту вблизи французского посольства, где и завязался ожесточенный бой. Мост охранялся небольшим русским отрядом при одном орудии, стойко державшемся, пока в подкрепление ему не подошли еще два русских отряда. Китайцы тогда быстро отступили на китайской стороне, постоянно поддерживая ружейный огонь. Потери русского отряда были тяжки.

В Тянь-Цзини осязаются появления чумы от массы разлагающихся трупов. Китайцами употреблены все усилия, чтобы задержать наступление союзных войск вглубь страны. Повсюду разрушены мосты, снесены шлюзы, испорчены дороги. Число раненых в Тянь-Цзини доходит до 500 человек.

Главнокомандующий японской армией назначен маршал Ояма.

По словам „National Zeitung“, военные силы Японии в настоящее время таковы: три армейские корпуса разлагаются на 13 пехотных дивизий, 13 кавалерийских полков (по 5 эскадронов), 13 артиллерийских полков с 117 батареями на военном положении. Эта армия состоит из 3,831 офицеров и 166,625 солдат. Вооружение и тактика современны. Пехота вооружена ружьями системы Менди (8 миллиметров), которая отличается наилучшими качествами; кавалерия вооружена карабинами системы Мурата и саблями (одна гвардейская полк вооружена также пиками). Артиллерия вооружена новейшими скорострельными пушками системы генерала Арсена.

Германия мобилизует для отправки в Китай 8 торпедных судов по 350 тонн каждое.

По сведениям „Daily Express“ из Шанхая, в Тянь-Цзини найдены документы, которым обязуется доставить вице-корю Чанг-Чунгу за 435,000 ф. стерлингов полное вооружение для цзяо китайского армейского корпуса. Заказ должен быть исполнен в восемь месяцев.

По полученным в Чифу сведениям, во время последнего нападения китайцев, в котором принимал участие китайский отряд в 45,000 человек, открыла огонь китайская артиллерия. Однако, благодаря обнаружившейся неуклюжести, выдвинутой на позицию японской артиллерии, пострелочасовой канонады, заставили артиллерию китайцев смолкнуть. Была поведена сильная стремительная атака, которая убила бой и отогнала китайцев. Взято в плен около 600 китайцев, которые под конвоем отправлены в Таку.

Поход на Пекин проектируется в начале сентября через незамерзающую реку Шанхай-Квант.

В Лондон, если верить „Агенству Рейтера“, придумали такой план для решения, попутно с китайскими, и корейского вопроса. У Японии, говорят, интереса в Китае не особенно велики, за то в Корее, где живут до 30,000 японцев эти интересы громады. Чтобы склонить Японию к отправки в Китай большого числа войск нужно предложить Японии занять Корею, подобно тому как Англия занимает Египет. Это будет достаточно возмущающим за подавление безпорядков в Китае!

Телеграммы из Лондона в Петербург не подкупают никаким доверием. Английские газеты приводят сообщение о том, что в Тянь-Цзини произошли недоразумения между генералами перед боем, между тем как известие это неверно. Что касается того, что японская армия желает захватить плавание, это сообщение просто вымышлено. Генерал-майор Стессель хвалит стойкость японских войск, действующих вполне согласно. У других же держатся слышны маленькие отряды, да, впрочем, здесь и не слышно ни о каких несогласиях.

Знаком Дальнего Востока Фримант Митфорд предостерегает в „Times“ англичан против их увеличения Японией, в коей они видят величайшую опасность для Англии в коммерческом отношении. Япония стремится утвердиться на материке, дабы организовать монгольский расу, вытеснить из Китая европейцев. Митфорд считает, что континентальные державы этому воспрепятствовали; он опасается последствий вытеснения англичан близости к России, говоря что если достигнуть торговое и политическое положение в Китае, то сближение с Россией—единственное для этого средство.

Вопрос о том, кто будет главнокомандующим союзных войск, еще не выяснен. Германия стоит за то, чтобы верховное командование было поручено французскому генералу. Во Франции колеблются между двумя кандидатами. Командиром французских войск назначен генерал Додэ, победитель дагомеянского короля Беганшина, но думают о назначении на пост главнокомандующего генерала Негрие.

„Times“ говорит, что судя по официальной депеше английского генерального консула в Шанхае Варрена, никакого вооружения послать в Пекин не произошло и 3-го июля пов. ст. они все были в безопасности. Сам же Варрен получил это известие из „вишлив достоверного источника“. По словам этой депешы, боисеры понесли столь тяжкия потери и так напуганы сопротивлением иностранцев, что не рьяются больше приближаться к зданию посольства. Это известие подтверждается и американским консулом в Шанхае.

По сведениям из Чифу, на всем протяжении с юга к Пекину движутся полчища китайцев, идущих на соединение с армией принца Туана. В 40 верстах от Мукдена появился отряд пенкинских войск. Многие китайцы примкнули к войскам. Ночью угрожает опасность. Получив телеграммы тревожного свойства, вице-адмирал Алексеев укрывал дивизию. В Мукдене сожжены все лавки и дом губернатора, но желательного согласия на требование мятежников об отреблении иностранцев.

Основной причиной настоящих событий в Китае, получивших название „возмущения Большого кулака“ и вызывающих вмешательство европейских держав, Америки и Японии, является, по мнению Русск. Инв., развитие в различных странах капиталистического производства, которое, в конечном результате, привело к избытку продуктов для внутреннего потребления и к необходимости во внешних рынках.

Видишя известия.
ФРАНЦИЯ. Выборные представители парижского муниципалитета устроили самый радужный

примем бурекое посольству. Президент герцога совета Г. Грөбваль привлекать представителей других бурских республик, поразивших своей доблестью столицей Цзянь мир. Затем он предложил то же за здоровье президентом Крюгера и Штейна, равно как за преуспеяние парламента, войска и всего народа бурских республик, африканских республик. Член верховного совета Оранжовой республики Финшер благодарил за добрый прием, высказав сожаление по поводу героя генерала Вильбуша-Марейла и закончил свою речь следующими словами: „Мы все ждем, чтобы весь цивилизованный мир сказал свое решающее слово по поводу творимой над нами несправедливости“. Парижане встретили и проводили бурских посланцев, собиравшихся в вокзал густой толпой.

АНГИЯ. По словам „Daily Mail“, затнувшиеся окончание южно-африканской войны, равно как и сильное раздражение возникшее в Китае, несомненно, повлияют всякой издержке на скорое закрытие парламентской сессии в текущем году. И всякому также понятно, что не кабинет лорда Салисбери придется разорвать кризис, накрывший в Китае. Без сомнения, в новом составе кабинета лорда не придется занять никакого места. Распуск парламента состоится только в марте будущего года. Таким образом, осенняя сессия является делом весьма осуществимым и возможным.

ТРИИИ. Вчерашнее сообщение о востании магометан на Кипр. Вообще в последнее время в турецких провинциях замечается большое движение против христиан. В некоторых областях, в особенности в Албании, произошли уже кровопролития. Так, городок Гилане надхвн был окружен армянами, которые ворвались потом туда, убили нескольких христиан. Путешествование по Македонии и Ст. Сербии военные агенты Германии и Англии должны были постыдно прекратить и отправиться обратно в Константинополь, так как лично убедившись в критическом положении христианства начавшагося армянского движения, которое представляет большую опасность для всьх. Оба агента, по приезде в Константинополь, заявили Шорт, что армянское движение поддерживается официальным лицом—вали Косовского вилайета.

СЕРБИЯ. Все сербские газеты, как зарубежные, так и быградские, посвятили специальную статью годовщины покушения на жизнь сербского генералиссимуса Милана Обреновича. Первая негодующе по поводу мучительных истязаний народных вождей, поднявшихся в тюрьмах уже год, а втория ликуют по поводу спасения первого сербского короля. Но возмущительные строки поместили миланский орган „Мале Новине“, который совершенно игнорирует короля Александра и высказывает надежду, что сербская идея будет осуществлена „королем Миланом“. Еще возмущительнее те строки, в которых говорится, что покушение на Милана Обреновича совершил „дулая военная рука“. После такого официального заявления сербские заправилы не заслуживают больше ничего, как всеобщего презрения.

АНГЛО-ТРАНСВАЛЬСКОЕ ВОЙНЫ. Германский комитет собрал 100,000 подписей в пользу независимости южно-африканских республик, а отделение этого комитета в Гамбурге собрало 125,900 подписей под таким-же воззванием. Комитет твердо надеется, что цель будет достигнута, и южно-африканские республики, сохранив свою независимость, так как решительно во всьх европейских странах, даже в самой Англии, существует сильное движение в пользу этого.

Times сообщает, что вопрос о колонизации Южной Африки отбывшими воинскими подразделениями английскими солдатами передан на рассмотрение особой комиссии из представителей от министерств колоний, военного и финансов. Эта комиссия наметит ряд пунктов, имеющих отношение к этому вопросу и по которым требуются предварительные сведения: например, относительно количества, топографических условий и местоположения пригодных для колонизации земель. По сведениям газеты, Чемберлен уже вступил в сношения с сэром Мильнером относительно выбора лиц, коим могло бы быть поручено территориальное изучение Южной Африки, и предлагается избрать для этого местных сведущих людей.

В Лондон, явилось пять бородатых, загорелых мужчин, делегатов, присланных в Англию африканскими конгрессами, состоявшимся 3-го июля в Ранд-Рейнети. Глава делегации, профессор де-Во, сообщил корреспонденту „Daily Mail“ следующие намерения делегатов:

Мы намереваемся действовать согласно собственным убеждениям: мы не желаем иметь ничего общего ни с г. Стэд, ни с г. Куртней. Мы не буре, а какские колонисты, врные подданные королевы, и желаем выдвинуть перед английским народом в настоящее время, с учетом обстоятельств, африканских стран, мы не желаем помощи и только ищем способа провести наше дело и надеемся, что будем высказаны правительством. И потребности нашей миссии я не могу еще говорить, а могу лишь заявить, что мы ходатайствуем о полной независимости бурских республик.

Смесь.
Оригинальный самозванец. Недавно в Херсон приехал какой-то субъект, назвавшийся Максимом Горьким. Интеллигентная публика заволновалась, наперерыв запрашивала один другого о всьх подробностях, относящихся к пребыванию доблестного публики, явившийся Горький в первую же минуту смутил ее доверие. Рядом с несомненною нечестностью, знавшим литераторов и знавшим подробности произведений Горького с подробными комментариями возникновения того или другого типа,—в нем проглядывали черты самозванца. Он чересчур много шло, говорил о себе, был вульгарен и развращен. По его рассказам, у него два псевдонима, фамилия его не Пышков, а Бранский,—первая и есть его истинное имя.

К разоблачению самозванца послужило неожиданное газетное сообщение, что Горький с Чеховым в Тифлисе и по сей пору. Затянув одна дама, близкая знавша Пышкова (Горького) в Нижнем, в равную пору возникновения его литературного таланта, утверждала, что в Херсон—самозванец. В данную минуту самозванец-Горький кажется, уже попал в руки полиции.

Торгово-промышленный отдѣл.

Июль. Цена на чай продолжает прогрессивно понижаться. В настоящее время цена на пудок китайского чая стоит уже на 15 рублей дороже Иркутский чайный торговец Н. П. Полозов, который занимается им в то же время и транспортной чаем, отправивший уже до 4000 пудов на предстоящую нижегородскую выставку, намерен возложить часть его продажи, в целях увеличения его стоимости до 25 р. сверх обыкновенной цены на пудок.

Справочный отдѣл.

ПЯТНИЦА, 7 ПОЛЯ.
Преп. Фомы, Акакия и прест. Евдоким, во инок. Евфросиний, кн. Москов. Преп. муч. Епифан. пресвитера и Астона. Муч. Киприана, Перергина, Лукина, Помпея, Никиты, Напия, Саторино, Германа и Елагеда.

СПИСОКЪ
Грузовъ, прибывшаго на ст. ЕКАТЕРИНБУРГЪ П. Т. Ж. Д.
За 5 июля 1900 года.
Малая скорость.

Прямое сообщение: Кургань 3451, 3452. Челябинскъ 8577, 8599. Миассъ 1824, 1835, 1802. Кузнецкая пш. 505. Москва 25282. С.-Петербургъ 122499. Н.-Портъ 1160, 1336. Лодзь 350023. Зенсентуки 705. Петербургъ 101785. Самара 4846. Мѣстное сообщение: Омешково 536. Аксариха 69. Тура 3224—52—25. Камышловъ 3338—39—42. Тагилъ 8731—35—38—24. Пермь 16655, 16381, 16426. Невьянскъ 2705—04—10. В. Нейвинскъ 344, 341. Рулянка 727—726. Тюмень 4377, 79—65 4368—92—95. Мраморская 1047. В.-Вилья 2798, 2822. Губаха 3610. Кизиль 9396.
--

Желѣзныя дороги,
по главной лини
по мѣстному времени.

Название поѣздовъ,	Приходитъ въ Екатеринбургъ	Отходитъ изъ Екатеринбургѣ
Почтов.-пас. л. № 4. Пермь-Челябинскъ.	6 ч. 44 м. утр.	7 ч. 27 м. утр.
Почтов.-тов.-пас. п. № 3. Челябинскъ-Екатеринбургъ.	Издъ Челябин. 10 ч. 09 м. веч.	Въ Пермь 10 ч. 42 м. веч.
Почт.-тов.-пас. п. № 4 т. Екатеринбург.-Тюмень.		Въ Тюмень 12 ч. 01 м. ночи
Почт.-тов.-пас. п. № 3 т. Тюмень-Екатеринбургъ.	6 ч. 21 м. утр.	

№ 26. Пермь-Челябинскъ.	Издъ Пермь 1 ч. 22 м. ночи	Въ Челяб. 2 ч. 38 м. ночи
№ 25. Челябинскъ-Пермь.	Издъ Челяб. 3 ч. 11 м. ночи	Въ Пермь 4 ч. 9 м. ночи
№ 26 т. Екатеринбург.-Тюмень.		Въ Тюмень 4 ч. 57 м. ночи
№ 25 т. Тюмень-Екатеринбургъ.	Издъ Тюмень 4 ч. 20 м. ночи	

Объявленія

МИНДАЛЬНОЕ МЫЛЬНОЕ ТѢСТО
приготовл. лаборат.
А. ЭНГЛУНДЪ.
Миндальное мыльное тѣсто из безевоого сока, котораго обильная, освѣжающая и приятная пѣна, впитывается въ кожу, придаетъ ей нѣжность и мягкость; употребляется какъ мыло. Цена за кусокъ 35 к. съ пересыл. 6 ти кусковъ 2 р. 50 к. Для предупрежденія поддѣлокъ, прошу обратитъ вниманіе на подписи А. Энглуна красными чернилами и марку С.-Петербургской Ноеметической Лабораторіи. Получать можно всѣхъ. Главныя агентства и склады фирмы: для Европы Эмиль Беръ, Гамбургъ, для Южной и Сѣверной Америки—Нью Йоркъ, Л. Мишнеръ. Главныя склады для всей Россіи: А. Ягудинъ, С.-Петербургъ, Бессейная улица, домъ 27.

КЕЛЕРСКАЯ
уксусная эссенція
донныѣ остается
САМОЮ ЛУЧШЕЮ, САМОЮ ВЫГОДНОЮ въ употребленіи,
такъ же какъ и самою
ТОНКОЮ ПО ВКУСУ.
Въ 1898-99 году продано свыше одного милліона и 400 тыс. флаконовъ.
ПРОДАЕТСЯ ВЪСЬ.



ИМѢЮТЪ Я ГОТОВЫЕ БИЛЛЯРДЫ съ волликами и мраморными досками. Большой выборъ СІОНОВЫХЪ ШАРОВЪ.

Прейт-куранты высылаются по первому требованію бесплатно.
ВЪ ОТДѢЛЕНІИ
С.П.В. СТОЛИЧНАГО ЛОМВАРДА
Въ воскресенье, 9-го іюля, с. г.,
ИМѢТЬ БЫТЬ
АУКЦІОНЪ.
МАГАЗИНЪ
Н. БАБИКОВА
ПЕРЕВЕДЕНЪ
на Златоустовскую улицу и уголъ Покровскаго пр., собств. домъ противъ Американскаго гост.

Фабрично-торговое товарищество „Р. Келеръ и К° въ Москвѣ“.
Основной капиталъ 1.250,000 рублей.
АПТЕКАРСКІЕ, ХИМИЧЕСКІЕ, ПАРФЮМЕРНЫЕ И КОЛОНАЛЬНЫЕ ТОВАРЫ.
ГЛАВНАЯ КОНТОРА и оптовые склады въ Москвѣ, въ Среднихъ торговыхъ рядахъ.
РОЗНИЧНЫЕ МАГАЗИНЫ: 1) на Никольской, 2) на Арбатской площади, 3) въ Верхн. торгов. рядахъ, 4) у Яузскаго моста.
СОБСТВЕННАЯ АПТЕКА на Моросейскъ.
ХИМИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ ФАБРИКА на Вороней ул., с. д. **ХИМИЧЕСКІЙ И МЫЛОВАРЕННЫЙ ЗАВОДЫ** при селѣ Хорошовѣ, Моск. уезда.
ФАБРИКА ФОТОГРАФИЧЕСКИХЪ ПЛАСТИНОКЪ въ Москвѣ, у Арбатскихъ воротъ **ОТДѢЛЕНІЯ:** въ С.-Петербургѣ, Невскій, 21 и Петербургская сторона, Большая проспектъ, 25;—въ Саратовѣ, Владивостокѣ и Нижегородской губерніи.
За фирмой Т.в. утвердилась репутация постояннаго инниатора по удешевленію и усовершенствованію произведеній и товаровъ ея отрасли. И не менѣе извѣстно, что произведенія и товары Р. Келеръ и К° относительно качества не оставляютъ желать ничего лучшаго. Возможность такого постепеннаго удешевленія и качественнаго усовершенствованія товаровъ фирма получила, однако, лишь благодаря большому и постоянно возрастающему повсемѣстному въ Россіи сбыту. Товарищество поэтому считаетъ себя въ правѣ выразить желаніе, чтобы потребители, получая свою собственную выгоду, всѣхъ прямо требовали у торговцевъ и отдавали преимущественно товарищамъ и спеціально произведенія его фирмы; а также, чтобы торговцы знались этими товарами, за которые они могутъ получать отъ своихъ покупателей только одни заявленія благодарности.
№ 1—10—2.



А. Е. ЕФИМОВЪ
МЕХАНИЧЕСКІЙ И КОТЕЛЬНОЙ ЗАВОДЪ.
СПЕЦІАЛЬНОСТЬ ПО УСТРОЙСТВУ и сндитерсиохъ, краскотерныхъ колбасныхъ и макаронныхъ фабрикъ.
ТРЕБУЮТЪ СПЕЦІАЛЬНЫЕ БЕСПЛАТНЫЕ КАТАЛОГИ.
МОСКВА, Садовники № 67.
СПЕЦІАЛЬНО водопроводная и ватерклотетная мастерская
И. М. КОПТЬЛОВА.
Производство жестяной и желѣзной луженой посуды, по послѣднему усовершенствованію машинъ. При мастерской всегда имѣется **БОЛЬШОЙ ВЫБОРЪ** водопроводныхъ матеріаловъ, какъ-то: ванны, умывальники, чаши, писсуары, мушкетеры, мониторы, горшки, котлы, кофеварки и др.; всевозможная жестяная посуда, тавы, ведра, битоны. ПРИНИМАЮ ЗАКАЗЫ: на стелеражеры и проч. жестяныя, желѣзныя, слесарныя, мѣдныя, текарныя и цинковыя изделия. Екатеринбург. Механич. 2, телефонъ № 229. Мастеръ И. М. Коптьловъ.
Многo приобретено большое количество товаровъ магазина Ресле: золотыя вещи, чашки французскаго фарфора, французскія нечернѣющія цѣны аплике. Цѣны значительно дешевле, чѣмъ были въ магазинѣ Ресле. Часы лучшаго качества, строго вывѣрены, а также нечернѣющія цѣны аплике **ПРОДАЮТСЯ** по самымъ **ДЕШЕВЫМЪ ЦѢНАМЪ**; много дешевле, чѣмъ выписывать.
Магазинъ А. В. Анцелевичъ
въ гор. Екатеринбургѣ.
Редакторъ-издатель Р. И. Пьянъ.

Вольшой Выборъ.
КОРСЕТОВЪ,
Галстуховъ, перчатокъ,
ДУХОВЪ на всѣхъ,
подтяжки, запонки,
БИНТЫ-БАНДАЖИ,
КРУЖКИ ЭСМАРХА, ОПТОВО-
резиновыя дорожныя подушки, РОЗНИЧНЫЙ
кушаки, ЗАВОДСКІЙ
мужские и дамскіе. складъ
ПРОРОКОМЪ ВЪСЪ-
ТАКЪ. НАКИДКИ, ВЕЛОСИПЕДОВЪ
ПАЛЬТО и РЯСЫ.
БУМАЖНОЕ ФАБРИКИ
БЪЛЪЕ А. ЛЕЙТНЕРЪ и К°
фабрики въ Ригѣ
МѢИ ЭДЛІХЪ
у Р. Штроль
въ Екатеринбургѣ Покровскій пр. д. Бабушкина.
Диагностированъ, преискуранны раз-
лажены и высылаются бесплатно.
АЦЕТИЛЕНОВЫЕ фонари для велосип. и экипажей.

Т. А. Логиновъ,
въ Екатеринбургѣ, Успенская, (наискосокъ Атафуро вытъ).
Буфеты, комоды, шкафы, мраморные умывальники, зеркала, ванские стулья, кровати и матрацы, мягкая мебель, мебельныя матеріи, сундуки, экипажи.
Получены:
багетъ и бежевое оконное стекло.
ЖАКЕТЫ, трико и НАКИДКИ
изъ чесунчи получены въ вольшомъ выборѣ въ магазинѣ
ЦЕНТРАЛЬНОЕ ДЕПО
А. В. Васильева
главный проспектъ, домъ Иньболдина.

Владимір Поповъ.
Екатеринбургъ, Ломасевская ул., собств. домъ.
Предлагаетъ:
Александриты, Аметицы, Аквамарины, Алмадины, Авантюрины, Бериллы, Бирюзы, Гіацинты, Изумруды, Копачій глазъ, Лунный камень, Опалы, Рубины, Сапфиры, Сердоликъ, Сardonиксы, Тяжеловѣсы, Топазы, Титровый глазъ, Хризолиты, Хризопразы, Халцедонъ, Шерлы, Яшма, и другіе драгоценныя камни, по умѣреннымъ цѣнамъ.
Поговоритъ требованія исполняются немедленно.